

【表紙】

【提出書類】 四半期報告書の訂正報告書

【根拠条文】 金融商品取引法第24条の4の7第4項

【提出先】 関東財務局長

【提出日】 2024年2月9日

【四半期会計期間】 第120期第2四半期（自 2022年7月1日 至 2022年9月30日）

【会社名】 株式会社山陰合同銀行

【英訳名】 The San-in Godo Bank , Ltd.

【代表者の役職氏名】 取締役頭取 山 崎 徹

【本店の所在の場所】 島根県松江市魚町10番地

【電話番号】 (0852)55局1000番(代表)

【事務連絡者氏名】 執行役員経営企画部長 田 中 良 和

【最寄りの連絡場所】 島根県松江市魚町10番地
株式会社山陰合同銀行経営企画部主計グループ

【電話番号】 (0852)55局1043番

【事務連絡者氏名】 主計グループ長 三 原 圭

【縦覧に供する場所】 株式会社山陰合同銀行鳥取営業部
(鳥取市栄町402番地)

株式会社山陰合同銀行東京支店
(東京都中央区日本橋兜町15番6号)

株式会社東京証券取引所
(東京都中央区日本橋兜町2番1号)

1 【四半期報告書の訂正報告書の提出理由】

2022年11月22日に提出いたしました第120期第2四半期（自 2022年7月1日 至 2022年9月30日）四半期報告書の記載事項の一部に誤りがありましたので、これを訂正するため四半期報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2 【訂正事項】

第一部 企業情報

第2 事業の状況

2 経営者による財政状態、経営成績及びキャッシュ・フローの状況の分析

3 【訂正箇所】

訂正箇所は___を付して表示しております。

第一部 企業情報

第2 事業の状況

2 経営者による財政状態、経営成績及びキャッシュ・フローの状況の分析

（訂正前）

連結自己資本比率(国内基準)

		2021年9月30日	2022年9月30日	増減
1 連結自己資本比率（2 / 3）	%	12.13	11.61	0.52
2 連結における自己資本の額	百万円	335,189	343,084	7,895
3 リスク・アセット等の額	百万円	2,762,803	2,954,348	191,545
4 連結総所要自己資本額	百万円	110,512	118,173	7,661

単体自己資本比率(国内基準)

		2021年9月30日	2022年9月30日	増減
1 自己資本比率（2 / 3）	%	11.64	11.17	0.47
2 単体における自己資本の額	百万円	322,019	329,380	7,361
3 リスク・アセット等の額	百万円	2,764,332	2,947,909	183,577
4 単体総所要自己資本額	百万円	110,573	117,916	7,343

（訂正後）

連結自己資本比率(国内基準)

		2021年9月30日	2022年9月30日	増減
1 連結自己資本比率（2 / 3）	%	12.13	11.60	0.53
2 連結における自己資本の額	百万円	335,189	343,084	7,895
3 リスク・アセット等の額	百万円	2,762,803	2,955,140	192,337
4 連結総所要自己資本額	百万円	110,512	118,205	7,693

単体自己資本比率(国内基準)

		2021年9月30日	2022年9月30日	増減
1 自己資本比率（2 / 3）	%	11.64	11.17	0.47
2 単体における自己資本の額	百万円	322,019	329,380	7,361
3 リスク・アセット等の額	百万円	2,764,332	2,948,701	184,369
4 単体総所要自己資本額	百万円	110,573	117,948	7,375